



В Рязанском районе возбуждены уголовные дела по фактам невыплаты заработной платы



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по обращению местной жительницы возбуждены два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, женщина в период с ноября 2015 года по июль 2018 года работала менеджером в двух коммерческих организациях, руководители которых не выплачивали ей заработную плату в полном размере. В результате образовалась общая задолженность на сумму около 350 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и иных работников указанных организаций, перед которыми также имеется задолженность по заработной плате. Следователями исследуется финансово-хозяйственная деятельность коммерческих организаций, принимаются меры по погашению задолженности по заработной плате. Расследование уголовных дел продолжается.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1295314>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
